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Dispositivi portatili
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COLLEGAMENTI DEI DISPOSITIVI 
PORTATILI
I dispositivi portatili possono essere collegati all’hub 
di collegamento, ubicato nel vano portaoggetti. Tra i 
dispositivi portatili compatibili sono inclusi:
• Dispositivi di memorizzazione di massa USB (ad 

esempio, le schede di memoria). I dispositivi 
devono utilizzare il formato file FAT o FAT32.

• Sono supportati i dispositivi iPod (iPod Classic, 
iPod touch, iPhone e iPod Nano - non si 
garantisce la piena funzionalità di dispositivi 
meno recenti). Non è possibile garantire la 
funzionalità dell’iPod Shuffle.

• Dispositivi ausiliari (i dispositivi audio personali, 
i lettori MP3, tutti i dispositivi iPod).
Nota: i dispositivi ausiliari non sono dotati di 
comando per lo schermo a sfioramento.

Se si collega un iPod, un dispositivo di archiviazione 
di massa o un dispositivo Bluetooth®, è possibile 
usare lo schermo a sfioramento per azionare il 
dispositivo ed eseguire ricerche relative ai contenuti. 
Molti comandi sono simili a quelli disponibili per la 
riproduzione dei CD.

Scollegare l'iPod quando si lascia il veicolo. 
In caso contrario la batteria dell'iPod 
potrebbe scaricarsi.

Nota: il sistema audio può riprodurre file in formato 
MP3, WMA e AAC.

Per ottimizzare la qualità della riproduzione, si 
raccomanda di utilizzare la compressione lossless 
per i file su USB o su iPod. In caso contrario, si 
raccomanda di usare un bitrate minimo di 192 kb/s 
per i file compressi (si consiglia vivamente un bitrate 
più alto).

Nota: iPod è un marchio di fabbrica della Apple 
Computer Inc., registrato negli USA e in altri Paesi.

Nota: alcuni lettori MP3 hanno un file system 
proprietario che non è supportato da questo sistema. 
Per utilizzare il proprio lettore MP3, è necessario 
impostarlo sulla modalità Dispositivo USB amovibile 
oppure Dispositivo di memorizzazione di massa. Si 
potrà ascoltare solo la musica aggiunta al dispositivo 
in questa modalità.

COLLEGAMENTO DI UN DISPOSITIVO

1. Presa AUX da 3,5 mm.
2. Presa USB.

Collegare il dispositivo alla presa appropriata.

Nota: utilizzare il cavo fornito insieme al dispositivo 
per collegarlo alla presa USB.

Se si collega un iPod, la riproduzione prosegue dal 
punto in cui era stata interrotta, a condizione che la 
batteria dell'iPod sia in buone condizioni di carica.

Non collegare alla porta USB dispositivi 
diversi dai dispositivi audio.

Nota: non è possibile utilizzare un hub USB per 
collegare più di un dispositivo USB al sistema audio.

Nota: il sistema ricarica le batterie dei dispositivi 
collegati alle porte USB durante l'uso, ma i dispositivi 
completamente scarichi non potranno funzionare.

Nota: opzioni come Ripeti e Mix si riferiscono al 
dispositivo utilizzato al momento, non si applicano ai 
dispositivi successivi.

La presa AUX da 3,5 mm consente di collegare 
apparecchi aggiuntivi (ad esempio uno stereo 
portatile, un lettore MP3, un navigatore portatile, 
ecc.) al sistema audio.

Nota: l'iPod Shuffle può essere collegato attraverso 
la presa AUX.
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